

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



攀钢钛白粉生产工艺,攀钢集团德国磨粉机

作者：雷蒙磨厂家日期：--人气：近年来,正是由于钛白行业各企业对产品结构的优化升级普遍重视，使我国金红石型钛白粉的产能和产量不断上升，年金红石钛白粉产量比上年增幅超过%。目前，攀钢集团重庆钛业股份有限公司中核华原钛白粉股份有限公司济南裕兴化工有限公司江苏太白集团有限责任公司攀钢锦州钛业公司南京钛白化工有限公司和山东东佳集团金虹公司的产品品质均处于行业领先水平。因此这不得不要求磨粉机雷蒙磨粉机进行改进，向高产量，高细度，高节能方向发展，郑州曙光重工专业的雷蒙磨，雷蒙磨粉机生产厂家，欢迎来我公司进行磨粉设备的选购。根据迄今公开的法庭文件，美国联邦检方提供了许多证据证词来证明以上被告有罪，这些个人和公司面临包括商业间谍窃取占有转让商业机密等项重罪指控。

据称，每项控罪的刑期在十年到二十年之间，罚款从万美元到万美元不等，被控公司也可能遭受一千万美元的处罚。

祸起华裔商人事实上，攀钢系企业被卷入了美国商业间谍案，祸起华裔商人刘元轩(音译，WalterLiew)夫妇。

钛白粉磨机

美国联邦检方在法庭材料中指称，今年岁的刘元轩和妻子乔红（音译，QiaoHong）从两名杜邦公司前雇员手中获得杜邦公司的商业机密氯化法二氧化钛（氯化法钛白）生产技术，然后出售给攀钢集团，从中获利超过万美元。杜邦公司是世界上最大的钛白粉生产商，其氯化钛白技术至今不为其他公司所掌握，可使用%低品位钛矿为原料生产高品质钛白粉。刘元轩夫妇随被捕，并在年月日遭北加州大陪审团起诉各三项罪名，包括干预证人伪证和阴谋干预证人及证物等。年底，杜邦在台湾建成亚洲最具规模的氯化钛白厂桃源县观音乡钛白厂，Maegerle早在年月日就因公接触到了当年已完成的该钛白厂项目的设计方案，此文件注明为杜邦公司的商业机密。年出生于中国年移民美国的赵志（音译，TzeChao），则从年到年为杜邦工作，美国检方指控其年月受聘攀钢集团，出任后者的氯化钛白厂项目顾问。氯化法与硫酸法相比，技术先进流程短工序少劳动生产率高三废污染少；且产品质量好能耗低经济效益更佳。

攀钢集团

迄今为止，全球成熟掌握氯化钛白工艺技术的不外乎杜邦沙特科斯特美国特诺亨斯曼和德国康诺斯几家，但这些国际著名的氯化法钛白粉工艺技术仅限于自己生产使用，对外不予转让。到年底，试车费用累计近亿元，加上项目启动资金，光贷款利息就相当于每天砸进一辆桑塔纳，可仍面临着氯化炉氧化炉工艺生产周期短等多项技术难题，达产和达效遥遥无期。

攀钢集团年进入后，加大破解工艺难关力度，锦州钛业逐渐实现装置联动连续运行，年首次实现达产和达效。闻讯后，刘元轩年月写信给攀钢集团领导自荐，称经过多年跟踪研究和实践，波富门斯公司拥有整套杜邦路线的氯化钛白技术，可直接向锦州钛业转让。

从年月日到年月日，波富门斯公司银行账户共收到来自锦州钛业超过万美元款项。因为地处四川攀西地区，钒钛资源储量居世界第拥有全国%世界%的钛资源，攀钢集团决定凭借资源优势做大做强钛产业。美国检方提供证据称，年，攀钢集团攀钢集团国际经贸公司与波富门斯公司签署了重庆钛白厂设计合约，合约受益人为攀钢钛业，合约价值万美元。从年月日到年月日，波富门斯公司银行账户收到来自攀钢国际经贸公司的款项超过125万美元。

目前全球钛白粉产能超过万吨，如今中国生产能力已达万吨，总产量万吨，均超美国，跃身世界第一大钛白粉生产国。

一个故事是，年月，攀钢集团董事长樊政炜前往杜邦公司美国总部，意欲考察氯化法钛白技术，希望借此推开合作大门。在这个浩瀚的大学城，几十幢科研大楼林立，数千名科研人员躬身其中，但每名专家只研究一个环节，且不相往来，只有少数高层才掌握集成技术。而此次杜邦起诉攀钢窃取氯化钛白技术，在陈厚生看来是一起别有用心指控，杜邦的目的源缘于保护自己的竞争地位。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/UlaPPanGangOcYeS.html>